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CONCURSUL JUDEȚEAN “MICII CAMPIONI”
30 IANUARIE 2016  - MIOVENI
Clasa a II- a
SUBIECTE:
VARIANTA    2
PARTEA  I

(8p) 1. Ariana a rezolvat  15 probleme din culegere. Dacă Miruna ar mai rezolva 3 probleme, ar ajunge la același număr de probleme ca  Ariana. Miruna a rezolvat:

       a. 18                        b. 12                              c.10                          d.  17

(8p) 2.   Scrie toate numerele naturale cuprinse între 28 și 36, care au cifra zecilor mai mare decât cifra unităților. Ai găsit...... numere:

    a. 4 numere           b. 6 numere           c. 8 numere          d. 3 numere
 (8p) 3 Mihai se afla împreună cu cei 8 prieteni ai săi  pe pârtia de schi de la Brașov. La a doua coborâre Mihai numără în fața sa tot atâția schiori câți erau în spatele său.

      A câta persoană este Mihai în șir?
a. a 9- a                       b.  a 4- a                    c.  a 5- a                 d. a  6- a
(8p) 4.  Suma dintre cel mai mic număr de 2 cifre identice și cel mai mare număr de 3 cifre diferite este:
     a. 1000                 b.  998                   c.  999                   d.  997
 (8p)  5. În  adunarea:        MIA+    valoarea literei  I  este:    
                                              IA

                                               A

                                           918   
     a.  8                      b.   6                    c.  4                 d.  5
PARTEA  II.
 (15p)  6.  Alexia are în prezent 6 ani, iar prietena ei ,Irina, va avea 12 ani peste 5 ani.
     Care era vârsta Irinei în urmă cu 3 ani?
(15p)  7.  Suma a trei numere este 958. Suma primelor două numere este egală cu predecesorul numărului 613, iar al doilea număr este egal cu răsturnatul lui 543.

    Care sunt numerele?

PARTEA III
( 20 p) 8. Piticii au pregătit pentru Albă- ca – Zăpada o petrecere surpriză. 

     Au cumpărat baloane galbene mari și mici, dar și baloane verzi mici; numărul lor total fiind 46. 

        Află numărul baloanelor verzi, știind că baloanele mici erau în număr de 21, iar baloanele galbene mici erau cu 11 mai puține decât  baloanele galbene mari.   
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                                               Succes !

CONCURSUL JUDEȚEAN “MICII CAMPIONI”
24  IANUARIE 2015  - MIOVENI

Clasa a II- a


BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE


VARIANTA 2
PARTEA I     -40puncte (8p fiecare subiect)
	PROBLEMA
	1
	2
	3
	4
	5

	RĂSPUNS
	b
	d
	c
	b
	d


PARTEA II              
6. 12 ani- 5 ani = 7 ani ( în prezent)                                     7, 5 p
7 ani- 3 ani = 4 ani ( în urmă cu 3 ani )                            7, 5 p 
7. a + b + c = 958

612= predecesorul nr. 613                                                 2, 5 p
a + b = 612

 345= răsturnatul  lui 543

b= 345                                                                                2, 5 p                                                      
c= 958 – 612 = 346                                                           5 p
a= 612- 345 = 267                                                             5 p
PARTEA III

8. 46- 21 = 25 ( baloane galbene mari)            10 p
25- 11 = 14 (    baloane galbene mici)            5p
21- 14 = 7 (   baloane verzi mici )                  5p 
